



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1104

11.05.2024 (135)

Михаэль Кюнен

Вторая революция Том II: Народное государство

Часть 1

ПРЕДИСЛОВИЕ

"Народное государство" - это второй том моего программного труда о грядущей Второй революции.

Первый том, "Glaube und Kampf" (Вера и борьба), касался в основном мировоззрения национал-социалистов молодого поколения; на этот раз речь идет о форме и дизайне нового рейха всех немцев.

Наше главное требование в ежедневной политической борьбе - это:

"LIFT NS BAN!"

Ибо без свободного развития обновленной национал-социалистической немецкой рабочей партии не будет национального возрождения. Эта цель, бесспорная в кругу товарищей, тем не менее, все еще встречает широкое непонимание среди широкой общественности:

Недовольство окостеневшей партийной системой растет, и национал-социализм также все чаще рассматривается в позитивном свете. Однако человек слишком склонен рассматривать национал-социализм как форму

правления, бесследно исчезнувшую в 1945 году, а не как идею, в которой есть ответ на проблемы настоящего и будущего. Таким образом, растущий интерес к Адольфу Гитлеру, его идее и его государству является скорее историческим, чем политическим. Мы должны изменить это, если хотим, чтобы нас всерьез воспринимали как революционную силу в народе.

Мы больше не хотим, чтобы нас воспринимали как "фетишистов мундира", как "гитлеровских арлекинов", мы опровергаем лозунг о духе, стоящем слева. Мы планируем революцию справа и показываем традицию и трансформацию живого движения, чьи мечты не похоронены:

Мечты о законе и свободе, о жизненном пространстве и мировой власти, о расе и нации, о Западе и окончательном решении еврейского вопроса, о третьем пути за пределами капитализма и коммунизма, о Volksgemeinschaft der Deutschen.

Я хочу облечь эти мечты в твердую форму в рамках этого второго тома, не для того, чтобы создать догму - мы не слепые догматики - но чтобы нарисовать контуры новой, более прекрасной Германии. Я не занимаюсь государственной философией, я не составляю правительственную программу; но как необходимо было по-новому представить принципы нашей идеи, не превращая мировоззрение в идеологию, так и мы должны представить наши идеи о национал-социалистическом народном государстве будущего, но не загоняя тем самым многообразное народное движение в смиренную рубашку. Детали оставим для революционного развития, но принципы должны быть выражены.

Возможно, некоторые товарищи обвинят меня в желании фальсифицировать или переиначить истины и идеи, заложенные на все времена в "Майн Кампф". Ничего не может быть дальше от моих мыслей!

Лидер Адольф Гитлер, его деятельность и его жизнь были и остаются высочайшим авторитетом и недостижимым образцом для подражания для каждого истинного национал-социалиста, - но время не стоит на месте; идея и движение должны быть способны меняться, не отказываясь из-за этого от своих принципов; католическая церковь демонстрировала нам это на протяжении веков.

И мы - национальная и социалистическая молодежь в оккупированной и разрушенной стране - имеем право думать о нашем пути к победе. Ностальгия не заменит политику!

Поэтому я выбрал этот термин в качестве подзаголовка:

Национал-социализм между Луи Наполеоном и Мао Цзэдуном, что может показаться отчужденным для некоторых старых участников кампании. Конечно, я не утверждаю, что племянник великого корсиканца и успешный китайский революционер были национал-социалистами, хотя точки соприкосновения с бонапартизмом и маоизмом, безусловно, есть. Но речь идет о другом:

Вторая французская империя Луи Наполеона является для нас доказательством того, что великий герой - несмотря на свою несостоятельность в политике власти - может вдохновить меньших внуков на успешную реорганизацию.

Но Мао Цзэдун доказал нам, что революция не обязательно должна закончиться сытым, самодовольным "новым классом" бюрократических партийных чиновников. Он показал революционерам всего мира, что постоянно обновляющаяся партия может изгнать надвигающуюся опасность реакции.

Но третьей политической ролевой моделью для формирования лучезарного возрождения нашего Рейха должен быть Эрнст Рём, начальник штаба СА, который создал концепцию "Второй революции" и отдал за нее свою жизнь.

Но все это приобретает смысл только на фоне титанической фигуры Адольфа Гитлера и памяти о Великом немецком рейхе, который в течение двенадцати лет исполнял чаяния немцев - чаяния величия, достоинства, славы, свободы и социальной справедливости - и который пал из-за превосходства врагов и предательства реакции. Наследие наших отцов живет в нас.

Однажды наступит день мести!

Я повторяю в некоторых отношениях то, что уже говорил в "Вере и борьбе", но теперь мы видим это в другом контексте; в остальном же доктор Геббельс научил нас, что правду нельзя говорить достаточно часто.

Я также пишу эти строки во время моего заключения и осознаю опасность моего открытого слова.

Но я свободен по рождению! Я немец, а не оккупационный республиканец! Какое мне дело до политических смиренных рубашек победителей 45-го года? Я говорю свое мнение!

Речь идет о Германии. Кто хочет трусливо отступить?

СОЛНЦЕ НИКОГДА НЕ ЗАХОДИТ ЗА НАС!

1. ГОСУДАРСТВО

"Империя - это мир!" - Луи Наполеон

Исторический пример: Вторая империя

В 1815 году Наполеон потерпел окончательное поражение.

Битва при Ватерлоо - со стороны Франции в любом случае лишь резня молодых, неопытных парней и старых ветеранов европейской войны, длившейся годами - была проиграна; великий корсиканец был сослан на остров Святой Елены, где он умер горькой и одинокой смертью много лет спустя.

С его поражением, с его смертью, казалось, умерли и его мечты. Могущественная французская империя, охватившая войной всю Европу и в конечном итоге господствовавшая над ней, была разбита. От него не осталось и следа. Символы, титулы и идеи наполеоновской империи были запрещены во всей Европе - даже в побежденной и униженной Франции. Орлы лежали в пыли истории, погребенные под реками крови и проклятиями победителей.

Маршалы и сановники империи подвергались преследованиям и вели жалкую жизнь, если не служили системе, которую победители определили для Франции - режиму Анклава, реакционному королевскому правлению. Наследник престола, единственный сын Наполеона, был воспитан как австрийский принц и умер молодым.

Французы, которые были хозяевами континента при императоре, которые с энтузиазмом поддерживали своего императора в дни славы и успеха, почти до самого горького конца, были обескровлены. Основная часть его армии осталась в России, гвардия пожертвовала собой в последней битве - без успеха и, казалось, без цели. Сотни тысяч лучших пали, и все же император проиграл.

Во Франции говорили о мании Цезаря, о кровавом звере, о мании величия, который принес свой народ в жертву необузданным личным амбициям, тщеславной жажде славы. Те, кто еще возвышал голос в защиту прежнего режима, бесследно исчезнувшего, стертого с лица земли, подвергались

опасности быть растерзанными общественным мнением или приспешниками Реставрации. Верных императору было мало, без мужества и без надежды. Империя - она просуществовала всего десять лет - была мечтой. Несбыточная тоска для немногих верных, кошмар для большинства. -

Спустя годы, когда гроб императора перевезли с острова Святой Елены в Париж, настроение в народе изменилось. Старые крики *"Vive l'empereur! - Да здравствует император!"*.

Братья и маршалы великого покойника стоят перед гробом в своих исторических мундирах. Но это была лишь меланхолия, а не будущее. Крики толпы - отнюдь не большинства народа - были обращены к мертвецу, от побед которого осталась только память. Не было ни наследника, ни надежды на новое начало. Как оно должно было выглядеть?

Все государства Европы договорились никогда больше не терпеть Наполеона во главе французской нации; они всеми силами поддерживали коррумпированное королевство. Эта система не была особенно популярна в народе, но она обеспечивала определенное процветание, экономическую стабильность и мир. И она непрерывно предупреждала о тяжелых последствиях, которые неизбежно последуют за бонапартизмом, уже однажды принесшим нации катастрофу. Каждое движение слабых групп, верных императору, подавлялось. Народ оставался безучастным.

В далекой Швейцарии в то время жил молодой человек, у которого были необычные, безумные мечты; на своем родном языке - французском - он говорил со странным, немецким акцентом, и во Францию ему был запрещен въезд. Его звали Луи Наполеон, племянник императора.

Он не был гением, но и не был глупцом. Он не был убедительной, всепоглощающей личностью, как его дядя, но у него была смелость: смелость сойти с ума!

Ибо разве не безумие со стороны этого молодого авантюриста претендовать на французский императорский трон? Большинство людей только смеялись, некоторые с подозрением наблюдали за его деятельностью, лишь несколько тысяч человек верили в него:

Ветераны наполеоновских войн и несколько молодых людей, которым казалось, что они задыхаются в душной буржуазной эпохе уходящего королевства. Смеющиеся были правы: две нелепые попытки переворота, предпринятые принцем, проваливаются; вторая приводит к его аресту и многолетнему тюремному заключению, из которого ему наконец удается бежать за границу, оставив после себя руины своей мечты.

Через тридцать лет после окончания Империи стабильность Реставрации начала ослабевать. Экономические трудности росли, рабочие и молодежь восставали, король бежал.

В 1848 году, через 33 года после Ватерлоо, революция побеждает.

Бонапартисты были лишь частью этого революционного движения за свободу, и далеко не самой большой. Скорее небольшое меньшинство мечтателей и авантюристов, но запреты наконец-то пали! По-прежнему почти никто не считал возможным возрождение империи - лишь немногие желали этого, но бонапартистам теперь разрешили открыто поминать достижения и величие умершего императора, и в эти месяцы Наполеон окончательно стал национальным героем. Он остается таковым и по сей день.

Президентские выборы того же года стали сенсацией для молодой республики. Ни одна из многочисленных политических группировок страны не ожидала этого:

Луи Наполеон, которого почти никто во Франции не знал лично, чьи последователи впервые открыто появились после десятилетий запрета, который до этого обращал на себя внимание французов только благодаря неудачным авантюрам, был избран президентом подавляющим большинством голосов! "Франция избрала не человека, а имя - Наполеон", - говорили политики.

Но за этим последовали новые сенсации. Иностранные державы, удивленные и потрясенные, были беспомощны перед лицом свершившегося факта. Они угрожали, что примут президента Наполеона - но никогда императора Наполеона.

"Империя означает войну!" - говорили они, и это миллион раз повторяли во Франции противники принца-президента. Для них всех империя означала: война, расширенные границы, постоянные сражения, покоренная Европа, обновленная мировая империя в римской традиции. Иностранные государства не могли этого принять, а сами французы боялись нового издания войны на истребление всех государств против наполеоновской Франции.

У принца-президента, казалось, оставалось только два пути:

Луи Наполеон смог подхватить наследие своего дяди там, где тот потерпел

неудачу, и начать войну. Немногие последовали бы за ним, и он не унаследовал военный гений императора. Как он мог надеяться на победу там, где потерпел поражение великий мертвец?

Второй путь заключался в отказе от императорского трона и превращении бонапартизма в демократическое республиканское движение. Это было бы отречением от основ.

Наполеон Луля выбрал третий путь, что ошеломило всех, обеспечило ему место в истории и сделало его политическим примером для нас, национал-социалистов. Он ездил по своей стране, выступая за возрождение наполеоновской империи. Но каждая его речь заканчивалась вызывающим, поначалу невероятно звучащим заявлением: **"Империя - это мир!"**.

Луи Наполеон не предал великое наследие, к которому он чувствовал себя приверженным, он просто перечеркнул последствия поражения своего дяди, не тронув его славы и не изменив своих целей:

- Франция как великая держава - но благодаря экономическим успехам и техническому прогрессу.
- Изменить границы - но с помощью экономического и политического давления.
- Франция как решающая сила на континенте - но с помощью искусной дипломатии.
- Римская традиция - но без войны.

"Империя - это мир!"

Луи Наполеон напомнил о великих внутренних достижениях императора - администрация, отправление правосудия, повышение самосознания и уверенности в себе среди народа, национальное единство и энтузиазм - и пообещал развивать их.

"Империя - это мир! Мне, как и императору, предстоят великие завоевания!" - сказал принц-президент, а затем рассказал об искоренении бедности, техническом и экономическом прогрессе и внутреннем величии Франции.

В 1852 году Луи Наполеон отменил республиканскую конституцию и на референдуме подавляющее большинство французов назначили его на

императорский трон. Он назвал себя Наполеоном III. Иностранное государство хранило молчание. Невозможное было достигнуто:

Через 37 лет после полного поражения и остракизма Наполеона вновь появился французский император из дома Бонапартов!

Остальное вошло в историю. Под властью империи, которая оставалась стабильной до военного поражения от Германии в 1870 году, Франция добилась огромного прогресса. Возник современный Париж, железные дороги, открытие страны, индустриализация, роль арбитра на континенте, длившаяся десятилетиями. Луи Наполеон не был гением, он выполнял свой долг как французский патриот и как наследник великого человека. Ни один памятник не свидетельствует о нем, он забыт.

Но великий Наполеон, некогда казавшийся неудачливым императором, считается величайшим французом прошлого века - и, вероятно, так оно и было. То, что он начал, а его племянник продолжил, начиная с нуля, сформировало Францию в Великую нацию.

Закон и свобода

В жизни нации существует три уровня политики:

- Историческая задача и смысл жизни нации
- Управление государством, правительство и экономика
- Формирование личной сферы жизни отдельного гражданина.

Когда мы думаем о национал-социалистическом народном государстве, первый уровень - смысл нашего исторического существования - заставляет нас задуматься. Как человек отчаивается в своем счастье и в своей жизни, если ему не удастся наполнить ее смыслом, так и нация впадает в самоуничтожение, если она заблуждается относительно своей исторической миссии, перестает видеть в себе смысл или иначе воспринимает борьбу за душу масс.

Такое положение дел бросается в глаза в демократических режимах Запада. Они называют себя "плюралистическими обществами", то есть предоставляют - пусть даже только в теории - полную свободу любым политическим, идеологическим и религиозным убеждениям. Мы уже установили в нашем исследовании либерального капитализма, что эта свобода очень ограничена, например, в ФРГ:

Существует так называемый "Свободный демократический базовый порядок" (FDGO), который должен стать обязательной основой оккупационного немецкого общества и тем самым установить либералистское идеологическое государство. В действительности FDGO служит лишь для того, чтобы удержать у власти небольшой слой чуждых народу элементов.

В то время как демократы ежедневно пренебрегают своими собственными принципами - например, основным правом на свободу мнений и собраний - реальные права для простых людей полностью отсутствуют - например, право на труд - а чувство национальной жизни даже не пытаются создать, поскольку заповедь воссоединения Основного закона была полностью оставлена в практической политической работе.

Хотя Основной закон даже в теории не совсем плох, он явно не подходит в качестве общей идеологической основы для нашей нации. Сохранение власти правящей кликой без видения и цели не может быть обязательной основой.

Однако оставшейся свободы, которую могут использовать такие группы, в которых система видит не врага, а лишь своего рода придворного шута, достаточно, чтобы предотвратить единение нашего народа и тем самым позволить ему беспомощно дрейфовать к обрыву будущего.

Поэтому для нас, национал-социалистов, правовая и социальная система Запада может иметь только инструментальное значение. Мы признаем законы демократов в стремлении устранить их, чтобы проложить народу дорогу в безопасное будущее. Мы должны искать смысл нашего фёлькиш-существования в другом месте. Однако основным условием этого смысла является само существование нации. Право и свобода неразделимы.

Немецкий народ также должен вернуть себе право на единство и свободу самостоятельно определять свою национальную жизнь. До тех пор, пока Великая Германия не будет организована как дееспособное государство и ее существование не будет обеспечено мирными договорами, немецкая политика всегда будет оставаться временной и неопределенной. Только на основе права и свободы нашего народа наши размышления о Volksstaat обретают смысл.

Как уже говорилось ранее, Великая Германия - это естественное право нашего народа. Борьба за Великую Германию является решающим фактором:

Это показывает, кто борется за право и свободу нашего народа, а кто только говорит об этом. В борьбе за Великую Германию объединилось немецкое свободное движение, и здесь демократия уже потеряла всякое моральное право продолжать определять судьбу нашего народа!

Учитывая ситуацию в мире, простиительно, что воссоединение, даже спустя тридцать с лишним лет после перемирия, остается труднодостижимой целью. Но преступлением против исторической миссии нашего народа является то, что демократы допустили, чтобы сегодня единство не воспринималось ни как цель, ни как задача.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat und Volk, Verteidigung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugegen, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane werden nicht an Hitler an Kampf um die Führung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des heroischen Vorbildes ist heute noch größer als in der Vergangenheit.

Die kommenden Jahre sind die Jahre, die die Völkern - gegen alle widrigen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überführung und Rauborgane.

Die "Völkern" oder "Völkern" als ein Volkswort oder ein Volkswort, als ein Propagandawort, sowohl oder auf einen Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




the NEW ORDER

Number 174 (2021) Published 2021 April 26, 2021 (2021)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other socially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and neo-racism.

Whether "fight" or "die", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!